
关于开展2014-2016年度先进基层党组织 优秀共产党员 优秀党务工作者 

模范党支部书记表彰活动的通知
省监狱管理局党委、省戒毒管理局党委，省律师公证协会党委，厅机关各部门党支部：
根据省直机关工委《关于开展省直机关2014-2016年度先进基层党组织 优秀共产党员 优秀党务工作者 模范党支部书记表彰活动的通知》（琼直党工[2016]15号）要求，为总结党建工作经验，促进“两学一做”学习教育扎实有效开展，充分发挥基层党组织的战斗堡垒作用和党员的先锋模范作用，引导和激励广大党员自觉保持党的先进性，积极投身到海南全面建成小康社会伟大实践之中，司法厅党委决定，在“七一”前组织开展2014-2016年度先进基层党组织、优秀共产党员、优秀党务工作者、范党支部书记评比表彰活动，同时推荐省直机关2014-2016年度先进基层党组织、优秀共产党员、优秀党务工作者和模范党支部书记。现将有关事项通知如下：

    一、评比推荐项目和方法

（一）评比推荐项目及名额
    评比推荐项目及名额分配详见附件2。省司法厅表彰的先进基层党组织和优秀个人，由各单位根据分配名额，按1:1.5的比例报送推荐对象，经省司法厅筛选后，确定表彰对象。

（二）评比推荐方法

采取自下而上、民主评议、组织推荐、公开公示、组织考察相结合的方法。

民主评议。各单位要以党支部为单位召开党员大会，学习《中国共产党章程》和评比表彰通知要求，对照党员标准和先进基层党组织、优秀个人评比条件，采取自我评价、互相评议、民主测评等方法，广泛听取党员群众的意见和评议。评选党性强、品行好、作风硬，学习劲头足、服务态度优、工作业绩好的先进党员，在此基础上评比推荐先进基层党组织和优秀个人，报本单位党委。

组织推荐、考察。监狱、戒毒系统由监所党委推荐、两局党委审核；省律师公证协会由党支部推荐、协会党委审核并征求厅律公处意见；厅机关由各处室党支部推荐、厅机关党委审核、厅政治部审定。各条块负责审核的机关要对本条块推荐表彰的对象进行考察，认真填写《审批表》，并征求单位纪检监察部门的意见。

公开公示。以适当方式在本单位对推荐对象进行公示，公示时间为5天。

评比推荐材料报送

推荐省直机关、省司法厅2014-2016年度先进基层党组织、优秀共产党员、优秀党务工作者、模范党支部书记，要将《审批表》和先进事迹材料（纸质版及电子版）以及个人的电子照片，分别于4月28日前报省司法厅政治部警务组织宣传处。（联系人：康勃  电话：18876169866）。

三、评比推荐工作要求
（一）高度重视，精心组织。各单位要高度重视，紧紧围绕全省组织工作的要求，结合评比推荐工作，在“七一”期间认真组织开展纪念建党95周年主题党日活动，通过活动，进一步增强广大党员的党性观念；进一步激励基层党组织和党员干部；引导基层党组织和广大党员以昂扬向上的精神风貌、更加出色的业绩，向党献礼。

（二）加强宣传，营造氛围。各单位要大力发掘和树立先进典型，注重舆论引导、典型带动，充分利用各种宣传形式和宣传工具，大张旗鼓宣传先进基层党组织、优秀个人的先进事迹，努力营造评先进、学先进、赶先进的良好氛围，激励广大党员立足岗位创新争优，为司法行政改革发展贡献力量。

（三）把握标准，严格要求。要坚持客观公正、实事求是的原则，严格按照评比推荐条件，把在司法行政各项工作中作出突出贡献的先进典型评选出来，确保评选结果经得起广大党员、群众的检验。对有违法违纪案件及受党纪政纪处分或违反计划生育规定的单位和个人，实行一票否决；对隐瞒事实、弄虚作假的，要认真查实，严肃处理。

附件：

先进基层党组织、优秀共产党员、优秀党务工作者、模范党支部书记评比条件

名额分配表

省直机关先进基层党组织、优秀共产党员、优秀党务工作者、模范党支部书记审批表

省司法厅先进基层党组织、优秀共产党员、优秀党务工作者、模范党支部书记审批表

报送材料说明

                       中共海南省司法厅委员会

                          2016年4月22日

抄送：各监所党委
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